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Rappel des consignes de mise en page 
· Ce gabarit respecte les styles, c’est-à-dire interligne 1,5 ; police Arial, Calibri ou Times New Roman de taille 12 ; alignement de paragraphes justifié et marges de 2,5 cm en haut et en bas, 3 cm à gauche et à droite. 
· Le texte ne doit pas dépasser 6 pages, incluant la page de couverture, le corps de texte et les annexes (par exemple la médiagraphie). Il doit être paginé et comporter un titre unique. 
· Le corps de texte doit compter un maximum de 2000 mots. 
· En fonction de vos besoins, utilisez les styles Normal, Titre 1 ou Titre 2 pour la rédaction de votre texte. Par exemple :
Lorem ipsum dolor sit amet [Titre 1]
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Curabitur vitae odio nec ex bibendum ullamcorper et lobortis neque. Etiam laoreet porttitor massa id ultrices. In id neque turpis. Quisque id ultrices erat. Pellentesque euismod nec ante id laoreet. Aenean vel auctor ligula. Phasellus commodo non arcu quis dictum. Donec auctor sed ante et rutrum. Curabitur sodales neque lorem. Fusce non varius est.
Aliquam erat volutpat. Morbi mattis aliquet est nec mollis. Vestibulum quis libero sed neque condimentum ultrices. Mauris vitae sem eu augue vehicula interdum ac id sem. Ut magna felis, pretium a nisl euismod, ultrices placerat ligula. Ut pellentesque, lorem elementum posuere auctor, dolor massa hendrerit turpis, a accumsan magna erat non arcu. Morbi vitae dui vitae erat vehicula gravida. Aenean non risus vel sem dictum vestibulum quis tempus augue. Suspendisse potenti. Curabitur aliquam dui eget imperdiet accumsan. Integer venenatis, ex eu luctus tristique, nisl mi rhoncus augue, sit amet fringilla ipsum odio sit amet lectus. Nunc iaculis molestie imperdiet. Cras et orci nec elit lobortis auctor at varius erat.
· Effacez les consignes avant de transmettre votre texte
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